



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 55 (10192) • Среда, 9 июля 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Единый день голосования - 14 сентября 2014 года Выборы Губернатора Тюменской области Информация

В связи с проведением 14 сентября 2014г. выборов Губернатора Тюменской области, в соответствии с «Избирательным кодексом Тюменской области», для ведения предвыборной агитации зарегистрированным кандидатам на должность Губернатора Тюменской области АНО «ИИЦ «Сельский вестник» готова предоставить бесплатную печатную площадь.

Общий объем бесплатной печатной площади, зарезервированной для предвыборной агитации составляет 962 квадратных сантиметра.

В связи с проведением 14 сентября 2014г. выборов Губернатора Тюменской области, в соответствии с «Избирательным кодексом Тюменской области», для ведения предвыборной агитации зарегистрированным кандидатам на должность Губернатора Тюменской области АНО «ИИЦ «Сельский вестник» готова предоставить печатную площадь на платной основе.

Общий объем платной печатной площади, зарезервированной для предвыборной агитации составляет 962 квадратных сантиметра. Стоимость 1 кв.см составляет 59 рублей (с учетом НДС).

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



«Как живешь, ветеран?»

1 июля в п.Боровский состоялось подведение итогов областного смотра-конкурса ветеранских организаций «Как живешь, ветеран?», посвященного 70-летию Великой Победы.

Ветераны области представили выставки декоративно-прикладного творчества, номера художественной самодеятельности, которые были отобраны жюри конкурса.

Делегация омутинской ветеранской организации вышла на сцену с фрагментом литературно-музыкальной композиции о начале Великой Отечественной войны. В исполнении самодеятельных артистов из вокальной группы «Россияночка», хора «Ветеран» прозвучали песни «До свиданья, мальчики», «7-й батальон», частушки на военную тему исполнили Галина Чешкова и Тамара Напалкова. После гала-концерта, длившегося в течение четырех часов, состоялась церемония награждения победителей. Омутинским ветеранам был вручен диплом лауреатов 2-й степени и денежная премия на развитие ветеранского движения. Завершилось мероприятие коллективным фотографированием и возложением цветов на площади памяти в сквере Победы.

А. ПАЙВИНА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Позаботиться о сытной зимовке

Сельскохозяйственные предприятия Омутинского муниципального района продолжают заготовку кормов для нужд общественного животноводства. Сейчас закладывается база сытной зимовки, поэтому важно организовать работу рационально и использовать весь имеющийся технический и людской потенциал.

По состоянию на 8 июля 2014 года хозяйствами муниципально-го образования заготовлено 447 тонн сена (учитывается сено, уже доставленное к местам хранения) и скошено 8200 тонн зеленой массы на сенаж.

Активнее других сельхозпредприятий заготовку кормов ведут ООО «Перспектива», ООО «Бизон», индивидуальный предприниматель-глава крестьянского хозяйства В.Л.Кизеров (д. Новодеревенская), ЗАО «Шабановское МПО» для животноводов ООО «Подволошиномолоко».

Аграрии района полностью завершили химическую обработку посевов, а это более 30 тысяч гектаров пашни.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Школа активного долголетия

В течение года специалисты МАУ «ЦСОН Омутинского района» проводят «Школы активного долголетия» для граждан пожилого возраста. Ежемесячно совместно с первичными ветеранскими организациями набираются группы сельян до десяти человек, с которыми проводятся беседы о правильном питании, полноценном сне, секретах долголетия и др. Заведующая отделением социального обслуживания на дому Татьяна Александровна Шалабодова совместно с другими сотрудниками готовы ответить на любые вопросы пожилых людей, которые с большой заинтересованностью относятся к занятиям Школы. Понравился ветеранам и открытый урок с инструктором по адаптивной физкультуре, где они знакомились с комплексом общеукрепляющих упражнений, позанимались на мини-тренажерах. С начала года «Школа активного долголетия» была организована в Журавлевском, Ю-Плетневском, Шабановском, Ситниковском, Окуневском, Вагайском сельских поселениях. В июле специалисты планируют выехать на большекрасноярскую территорию.

А. ПАЙВИНА

Школьные годы чудесные. Есть у них особенность стремительно быстро проходить. Вроде недавно дети были шумными, непослушными первоклашками, а сегодня уже выпускники. Выпускной класс волнителен для всех: ученики сдают экзамены, учителя волнуются за своих воспитанников, понятно беспокойство родителей, так как решается судьба сына или дочери.

Сданы ЕГЭ, прошли выпускные вечера. Сейчас задача - дальнейшая учеба.

Итогом одиннадцатилетнего труда стали аттестат о среднем образовании, участие в предметных олимпиадах, спортивные успехи.

Недавно в кабинете главы района Виктора Давыдовича Воллerta состоялась торжественная церемония награждения учащихся, по итогам учебы получивших серебряные медали.

Царила праздничная атмосфера, роскошные букеты цветов источали аромат. Пришли виновники торжества, их родители, классные руководители и директора общеобразовательных школ, руководство района. В этот день в избирательном округе с рабочей поездкой был заместитель председателя Тюменской областной Думы, депутат Виктор Александрович Рейн. Он с удовольствием принял приглашение приветствовать цвет омутинской молодежи.

Вот имена медалистов.

Гутрова Ксения Ивановна, МАОУ Омутинская средняя общеобразовательная школа №1;

Патлин Данил Александрович, МАОУ Омутинская средняя общеобразовательная школа №2;

Фадиев Юрий Андреевич, МАОУ Омутинская средняя общеобразовательная школа №2;

Ужитчак Лилия Васильевна, МАОУ Вагайская средняя общеобразовательная школа;

Григорьева Варвара Николаевна, МАОУ Б-Красноярская средняя общеобразовательная школа.

Виктор Александрович сказал, что у молодых людей впереди большая, насыщенная событиями жизнь, в которую они идут с прочным запасом знаний, дерзновенными планами на будущее. «Мы хотим и будем вами гордиться, если эстафета успеха продолжится, и вы приложите максимум усилий, чтобы состояться как личности, как профессионалы в деле, которое выбрали».

Глава района В.Д.Воллерт поздравил медалистов, высказал убежденность, что в талант детей надо верить, поддерживать их стремление постигать новые вершины жизненного пути.

Заместитель главы района Г.А.Осинцева поздравила выпускников с высокой оценкой их труда и пожелала, чтобы получилось все задуманное.

Ребята напутствовали начальник отдела образования Н.О.Вандышева, классные руководители, родители.

От имени выпускников слово было предоставлено Лилии Ужитчак. Волнуясь, но от этого еще более искренне, проникновенно Лилия от всей «серебряной пятёрки» выразила благодарность за такое внимание к молодежи, за то, что все эти годы учебы рядом было надежное плечо родителей, классных руководителей, педагогов-предметников.

Основные испытания у выпускников впереди. Испытания на целеустремленность, умение держать удары судьбы и идти вперед. Первый тайм они уже выиграли. Пожелаем удачи на будущее!

В. ВАСИЛЬЕВА

Фото А. САУТИЕВА

◆ ТАЛАНТЛИВАЯ МОЛОДЕЖЬ

Пять дорог, пять судеб, пять медалей



Фото на память: В.Д.Воллерт вручил медаль Ксении Гутровой



Лилия Ужитчак радуется успеху



Слева-направо: Н.О.Вандышева, В.Д.Воллерт, Л.Ужитчак, Д.Патлин, Г.А.Осинцева, Ю.Фадиев, К.Гутрова, В.А.Рейн

◆ К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Первая районная Спартакиада людей пожилого возраста



Глава района В.Д.Воллерт, председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова (справа) пожелали участникам победы



Хорошая подача - залог успеха



Соревнование по шашкам

◆ ВНИМАНИЕ

Изменилась розничная цена на газ

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 27 июня 2014 года №333-п введена новая розничная цена на газ, реализуемый населению для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд (кроме газа для заправки автотранспортных средств),

не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности. С 1 июля 2014 года розничная цена за 1000 куб.м, включая налог на добавленную стоимость, составляет 4241.00 руб.

А. ПАЙВИНА

◆ ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

Телефон полиции «Доверие» 3-33-52

С начала 2014 года на телефон полиции «Доверие» Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» поступило 44 сообщения, за июнь текущего года 11.

Все звонки зарегистрированы в книге учета сообщений о преступлениях, проведены соответствующие проверки.

В основном граждане сообщают о незаконной торговле спиртосодержащей продукцией из частных домовладений, управлении транспортными средствами лицами, находящимися в состоянии

алкогольного опьянения или не имеющими водительского удостоверения. Любой гражданин может обратиться на телефон «Доверие» с информацией о готовящихся, совершаемых или совершенных преступлениях, о нарушениях норм профессиональной этики сотрудниками органов внутренних дел.

Телефон «Доверие» гарантирует неразглашение поступившей информации.

Я. АЛЕКСЕЕВА

4 июля на стадионе «Юность» состоялась первая районная Спартакиада людей пожилого возраста, посвященная 70-летию Тюменской области. Для участия в состязаниях съехались команды семи сельских поселений, которые померялись силой и ловкостью в шести видах спорта: смешанной эстафете, пулевой стрельбе, пионерболе, дартсе, шашках, веселых стартах. Чувствовалось, что настрой у ветеранов боевой, каждый готов приложить максимум сил, чтобы принести своей команде победу. Поддержать спортсменов приехали главы администраций сельских поселений, а также болельщики с территорий.

Участников спартакиады приветствовали глава администрации Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Воллерт, председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова, директор МАУ «ФОЦОР» Татьяна Витальевна Некрасова. Ветеранам пожелали удачи и высоких результатов. По словам Н.В.Абросимовой, спартакиада проходила в рамках областной многопрофильной программы «Старшее поколение». Наряду с другими направлениями она включает пропаганду здорового образа жизни, привлечение ветеранов к занятиям физкультурой и спортом. Команды сельских поселений были сформированы давно. Конечно, их состав периодически меняется, так как люди пожилые, и болезни дают о себе знать. Но одно остается неизменным: бодрый дух и желание вести активную жизнь. Неудивительно, что жаркие баталии развернулись на всех спортивных площадках. Хорошую подготовку показали ситниковцы, у которых в итоге только призовые места, из них три первых:

в пионерболе, шашках и дартсе. В пулевой стрельбе не было равных команде Окуневского сельского поселения. Вагайцы не оставили никому шансов в смешанной эстафете и веселых стартах. В общекомандном зачете места распределились следующим образом: 1-е место - Ситниковское сельское поселение, 2-е место - Вагайское сельское поселение, 3-е место - Журавлевское сельское поселение. Победителям и участникам первой районной Спартакиады людей пожилого возраста были вручены дипломы, грамоты и призы от Физкультурно-оздоровительного центра и районного совета ветеранов.

А. ПАЙВИНА

Фото А. САУТИЕВА

◆ АКТУАЛЬНО

Растет интерес к военной службе по контракту

В последнее время заметно растет интерес к военной службе по контракту. Все больше молодых людей хотят стать профессиональными защитниками Родины, осознавая, что с одной стороны вносят добровольный вклад в укрепление обороны страны, с другой - получают стабильный фундамент в жизни и высокий социальный статус. Сергей Кожемякин и Олег Сарикаев в мае вернулись со срочной службы. Свою дальнейшую судьбу они хотели бы связать с армией. Причем ребята планируют вернуться в те же рода войск, в которых несли службу срочниками: Сергей - в ПВО, Олег - в войска связи ВМФ. Евгений Устожанин служил в г.Новосибирске в Ракетных войсках стратегического назначения, хочет стать профессиональным пограничником. Два года отслужил на Тихоокеанском флоте Александр Осинцев, мечтает снова попасть на корабль и ощутить морскую романтику. Эти и другие молодые люди пришли в отдел ФКУ ВКТО по Омутинскому и Юргинскому районам на встречу с начальником пункта отбора на военную службу по контракту военного комиссариата Тюменской области Виталием Анатольевичем Мудруком.

Виталий Анатольевич познакомил кандидатов с условиями приема на контрактную службу, рассказал о ее преимуществах и социальных гарантиях военнослужащим. Прежде всего, кандидат на военную службу по контракту должен соответствовать следующим требованиям: возраст - 19-40 лет; здоровье - годен к военной службе, годен к военной службе с незначительными ограничениями; образование - не ниже 9 классов. Будущий контрактник должен быть психологически устойчивым, не иметь проблем с законом.

В ходе встречи В.А.Мудрук ответил на вопросы кандидатов на военную службу и журналистов.

- Виталий Анатольевич, на какой срок заключается контракт?

- Первый контракт заключается на три года с испытательным сроком три месяца. В ближайшее время контракт можно будет заключать на год, два, три, а в перспективе кандидат сможет выбрать: служить ему год по призыву или два года по контракту.

- Где можно служить по контракту?

- По желанию кандидата, единственное, нужно быть годным по здоровью. Даже с девятью классами образования можно найти должность, конечно, она будет не командная: водитель, стрелок, гранатометчик, минометчик. Есть желание, можно пойти на флот. Раньше сложно было попасть в спецназ ГРУ. На сегодняшний день многие ребята служат в этих элитных подразделениях и вполне довольны. Обычно граждане хотят служить поближе к дому. На мой взгляд, интересно проходить службу в частях за границей. Сейчас многих привлекает служба в 201-й военной дивизии в г.Душанбе, где выслуга год за три и денежное довольствие на порядок выше. Если минимальное денежное довольствие в Вооруженных Силах 20 тыс. руб., то стрелок в Душанбе, рядовой, за год выслуги получает 32 тыс. руб.

- Расскажите, какие социальные гарантии получает военнослужащий-контрактник?

- В соответствии с Федеральным законом военнослужащим, несущим службу по контракту, предоставляются:

- денежное довольствие, состоящее из оклада в соответствии с занимаемой должностью, оклада в соответствии с присвоенным воинским званием, а также ежемесячных иных дополнительных выплат;

- выплата подъемного пособия в размере одного оклада при переезде к месту службы (в среднем 20 тыс. руб.);

- служебное жилье по норме 18 кв. м на каждого члена семьи; - возможность получения жилья в собственность после 6 лет службы по контракту.

Спустя три года, когда первый контракт заканчивается, военнослужащий может вступить в военную ипотеку. На его счет переводится сумма в размере около трех млн. руб. Совместно с банком, у которого имеется договор с Министерством обороны РФ, приобретается жилье. Это жилье переходит в окончательную собственность, когда военнослужащий выслужит 20 лет, либо у него будет выслуга 10 лет, в случае, если он уволен по сокращению штата или болезни. А какое предприятие может позволить себе бесплатный проезд сотрудника и одного члена его семьи в отпуск в любую точку

страны? Такая льгота предоставляется военнослужащим, несущим службу от Урала до Камчатки. К сожалению, тем, кто служит в средней полосе, она не положена. Но этот вопрос решается. В настоящее время в Вооруженных Силах стимулируются выносимость, стремление повышать физическую форму. Если военнослужащий подтверждает спортивный разряд, на высшем уровне выполняет нормативы, ему выплачиваются дополнительные надбавки. Немаловажны бесплатное обследование, лечение, обеспечение лекарствами, протезирование зубов, обязательное государственное личное страхование. Заметно улучшилось бесплатное вещевое и продовольственное обеспечение. В комплект формы входит около 60 наименований качественного обмундирования на все сезоны. Если военнослужащий-контрактник стоит на довольствии в столовой части, ему предоставляется трехразовое бесплатное питание. Семейные получают по нормативу сухой паек, где есть все от мяса до соков. Если подытожить, то годам к 26 военнослужащий, заключивший контракт после года срочной службы, получит при желании бесплатное высшее образование, стабильный заработок, хороший соцпакет, собственное жилье, его дети будут бесплатно посещать детский сад. Есть ли такая перспектива у тех, кто идет в гражданский вуз, берет ипотеку и т.д.? Не уверен. Служба по контракту - это реальный шанс для начала самостоятельной жизни. И многие молодые люди это понимают. Ежегодно 50 тыс. юношей и девушек поступают на военную службу. Они видят, как растет престиж армии, улучшается уровень жизни военнослужащих-контрактников. Конечно, есть определенный риск, физические нагрузки, но это компенсируется социальными гарантиями и льготами.

Если охарактеризовать современного контрактника, каким он будет?

- Каждый год проводится мониторинг кандидатов на военную службу по контракту. Год назад это был мужчина 24 года, образование 11 классов, сельский житель. Сейчас - это молодой человек, 20-22 года, недавно вернувшийся из Вооруженных Сил, образование среднее-специальное, холост.

- Сколько омутинцев заключили контракт на военную службу?

- Омутинский район заметно вырос и по количеству, и по качеству кандидатов на военную службу по контракту. В этом большая заслуга сотрудников военкомата, также спасибо за информационную поддержку средствам массовой информации. В 2013 году служить в Вооруженные Силы отправились 23 омутинца, из них 22 в Центральный военный округ, 1 - в спецназ ГРУ. За 2014 год заключено пять контрактов. Думаю, в связи с изменениями в армии, эта цифра вырастет существенно. Дополнительную информацию по поступлению на военную службу по контракту можно получить по тел. 450-009, эл.почта povsr-tyumen@mail.ru.

Пользуясь случаем, приглашаю всех желающих на выставку вакансий силовых структур, оборонных предприятий Тюмени и Тюменской области. Она пройдет 25 сентября в Тюменском технопарке.

А. ПАЙВИНА

◆ РАБОТАЮТ ЖИЛИЩНЫЕ ПРОГРАММЫ

Будет новый дом

«Что нам стоит дом построить? Нарисуем, будем жить». Увы, коль нет своего жилья, путем, предложенным детским стишком, проблему не решить. Особенно уязвимы в этом плане люди, начинающие свою жизнь. Вот почему для многих молодых семей и молодых специалистов, работающих в сельской местности, большим подспорьем является помощь государства.

На днях первый заместитель главы района Александр Викторович Робканов вручил 10 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение или строительство жилья семьям, в составе которых есть молодые специалисты.

Долгожданный документ поможет шести семейным парам значительно продвинуться в строительстве собственного жилья. Еще четыре семьи выразили желание приобрести его на вторичном рынке.



Яна и Виталий Куркины: вот он, наш сертификат

А.В.Робканов вручил сертификаты и поздравил специалистов с поддержкой, которую так своевременно оказало им государство.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Две семьи врачей Р. Самусева и Р. Толкачева улучшат свои жилищные условия



Молодые специалисты на мероприятии по вручению жилищных сертификатов

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА **Похитил мотоцикл**

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя д.Малая Крутая Евгения Тимофеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

Как установило следствие, указанный гражданин похитил мотоцикл, принадлежащий потерпевшему. С места совершения преступления с похищенным мотоциклом скрылся, причинив своими действиями потерпевшему материальный ущерб на сумму 5000 рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Омутинского района, признал Евгения Тимофеева виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и назначил наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.

И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции

Обвиняется в нанесении побоев

В мае 2014 года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении С.А.Николаева, который обвинялся в нанесении побоев, причинивших физическую боль несовершеннолетней.

Как установлено в ходе дознания, С.А.Николаев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к несовершеннолетней нанес несколько ударов ладонью по лицу потерпевшей, от которых последняя испытала физическую боль.

Суд, рассмотрев дело, по предложению государственного обвинителя признал С.А.Николаева виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст.115 УК РФ, и с учетом обстоятельств, смягчающих наказание, назначил подсудимому наказание в виде 150 часов обязательных работ.

К. НУРГАЛИЕВ, помощник прокурора Омутинского района

В Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Дебитор», направленное на привлечение к ответственности правонарушителей, уклоняющихся от уплаты административных штрафов в установленные законом сроки.

В рамках данного мероприятия сотрудниками полиции проведены рейды по месту жительства лиц, не уплативших административный штраф. В

◆ ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ **ИНФОРМИРУЕТ****Дебитор**

ходе операции с нарушителями было взыскано по задолженности более 38 тысяч рублей, составлено 78 административных протоколов. Стражами правопорядка привлечено к административной ответственности 10 нарушителей по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ. Данная статья предусматривает по реше-

нию суда штраф в двойном размере или административный арест сроком до 15 суток.

Сотрудники МО МВД России «Омутинский» настоятельно рекомендуют должникам вовремя решать проблемы с уплатой административных штрафов.

◆ **ВETERАНЫ****Если будем помогать друг другу**

Н.В.Абросимова особо подчеркнула важность совместной работы в момент, когда страна готовится к 70-летию Великой Победы. Меняется время, стиль и образ жизни. Ветеранское движение помолодело. Пенсионеры до 60 и более еще подвижны, не ограничиваются только домашними делами. Они охотно идут в люди, выступают на сцене, участвуют в мероприятиях.

Ветеранскому активу Нина Валентиновна посвятила большую часть своего выступления. Она гордится председателями ветеранских первичных организаций. Надежда Васильевна Борисова, заместитель председателя районного совета ветеранов, Галина Андреевна Коновалова, Ситиковское сельское поселение, Валентина Егоровна Долина, д.Кашевская, Анна Александровна Вторушина, госучреждения (обе занесены в Книгу почета областной ветеранской организации), Галина Ивановна Миронова, Ростелеком, Галина Яковлевна Вяткина, ООО «Совхоз «Прогресс», Нина Семеновна Иванова, с.Вагай, Руфина Семеновна Яковлева, с.Окуневское, Анна Егоровна Макарова, с.Ю-Плетнево, Эль-

вира Васильевна Бухонина, с.Окуневское.

Добрые слова адресованы корифеям ветеранского движения: Николаю Яковлевичу Черкашину, Борису Семеновичу Сиванову, Константину Ивановичу Шульгину.

Часть председателей первичек продолжают работать, на выборах 2010 года пришла достойная смена, люди энергичные, полные сил. Это Вера Алексеевна Егорова, Галина Дмитриевна Первозкина, Аэлита Владимировна Селиванова, Елена Александровна Боброва.

Близится 70-летие Великой Победы. Возрастает роль ветеранских «первичек»: они готовят мероприятия по духовно-нравственному, патриотическому и гражданскому воспитанию молодого поколения вместе с главами администраций сельских поселений, работниками культуры. Роль сельских очагов культуры в этом плане трудно переоценить. Ветераны охотно принимают участие в художественной самодеятельности, с удовольствием смотрят, как своими талантами их радует молодежь.

Пленум принял по итогам работы решение.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ **К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ****Крым. Ялта. Ливадийский дворец**

для отдыха на побережье. Не случилось этого. Подоспели наши войска, и ряд дворцов уцелел.

Переходим из зала в зал. Все интересно, все любопытно. Главная цель экскурсии: показать зал, где заседали руководители трех держав. Дубовые двери легко открываются, мы даже не сразу входим, осматриваем комнату.

В конференц-зале в центре стоит круглый стол. Три фляжка (такие можно увидеть на капотах машин дипломатов). Простые, ковровые покрытия. Стулья с высокими спинками. Кажется, замерла сама история. Как и в любом музее, возник вопрос о подлинности. Все подлинное! Сохранился внутренний итальянский дворик, где в перерывах между заседаниями отдыхали высокие договаривающиеся стороны.

Написала договаривающиеся и засомневалась. Да нет, все верно: победившие фашизм страны, февраль, исход Великой Отечественной войны уже ясен, открылся второй фронт, именно договаривались, как будет выглядеть мир после войны. Результатом ялтинских соглашений является чуть позднее разделенная на ГДР и ФРГ Гер-

мания. Больше всего спорили о польских границах.

Завершилась Великая Отечественная война. В восьмидесятилетие двадцатого столетия внуки, дети солдат Великой Победы слушали о том, как все это происходило. Помню, что во время этой экскурсии в Ливадии группы заходили с интервалом в пять-десять минут. Ждали своей очереди, впереди нас уютно устроились на лавочке немцы. Оживленные, ухаживаемые, увешанные фотоаппаратами. В основном это были люди в возрасте. Железный занавес еще был не открыт, иностранцы воспринимались как экзотика.

Из величественных залов Ливадийского дворца вышли во двор. Отдохнули на мраморной лавочке, сфотографировались на память, где любила сживать императрица Александра Федоровна, и снова пошли на пляж, к Черному морю, его волнам, роскоши водного простора, соленым бризгам.

Как-то неожиданно про Крым вспомнилось. И в связи с бурными событиями, там происшедшими. И в связи с приближающимся 70-летием Великой Победы.

В. ВАСИЛЬЕВА

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ

ДАРИМ ЛЕТНЕЕ НАСТРОЕНИЕ!

ИЮЛЬ 11 "Раз, два, три - удачу лови!" Скидки по займкам тариф "Стандартный", "Пенсионный" всем обратившимся в КПК "Сибирский капитал".

ИЮЛЬ 18 "Выгодная пятница" + 1% всем заключившим договор сбережений по тарифу "Накопительный бонус".

ИЮЛЬ 25 "Третьим будешь?!" -10% Каждому третьему, обратившемуся за займом.

АВГУСТ 1 "Выгодная пятница" + 1% всем заключившим договор сбережений по тарифу "Накопительный бонус".

3-30-52 1-ый мкр., д. 13, оф. 8

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДНАЗНАЧЕНА ТОЛЬКО ДЛЯ ПЛАТЯЩИХ КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ». ОГРН 1107232006980, ИНН/КПП 7203245602/720301001 г. Тюмень, пр. 3-й Слободской 16 "А" тел.: (3452)68-89-67

Сибирский PROFFмастер **скидки!**

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ВОРОТА И ЗАБОРЫ из профнастила, металлический штакетник.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко В.Ю., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47. (7-20)

12 июля в ДК Чуркино с.Омутинское с 10 до 18 час.

МЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

СО СКИДКОЙ! ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

Метелица КРЕДИТ

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН *Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013 Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 1.07.2014 по 31.07.2014

ИЗГОТОВЛЕНИЕ СЕНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ, размер 2500ммx1250ммx175мм, для недорогого и быстровозводимого строительства (домов, пристроев, бань, гаражей и т.д.). Высокая степень теплоизоляции, стойкость к возгоранию, малый вес, не требует дополнительной отделки. Цены доступные. Замер и доставка бесплатно.

Тел. 8-982-938-22-04; 8-919-951-67-20. (7-41)

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ (шкафы-купе, кухни, прихожие и т.д.) по индивидуальным размерам заказчика, столы, стулья, изделия (лестницы, двери, оконные блоки). Цены доступные. Замер и доставка бесплатно. Качеством и доступно.

Тел. 8-919-951-67-20, 8-982-938-22-04. (7-40)

«Строй Спец Монтаж»

Фасады и Кровля: профнастил, металлочерепица, сайдинг (винил, металл)

Ворота, заборы и палисадник: столбики, прожилина, штакетник.

Металлопрокат: труба б/у и новые, уголок, швеллер, лист стальной, арматура, полоса, квадрат.

Емкость под канализацию, Печи для бани, Мангалы, Беседки, Скамейки

Тел: 8 950 493 72 32 с. Омутинское ул. Ленина 25 Замер, Продажа, Доставка, Монтаж.

ИП Гвоздев С.А.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ, ПЕРЕГОРОДКИ, ЖАЛЮЗИ. УСТАНОВКА. ОТКОСЫ.

Гарантия. Оформление в кредит, рассрочку. Тел. 8-922-261-31-03, р.п.Гольшманово (Сергей). (6-178)

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

ПОТОЛКИ ДВЕРИ АРКИ ОКНА ЖАЛЮЗИ ВОРОТА

Замер по звонку Доставка Установка Дизайн-проект Кредит Рассрочка

Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88

ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 8-952-684-12-70. *** (7-29)

дом. Тел. 8-902-813-79-53. *** (7-34)

скутер. Обр. по тел. 8-904-946-10-09. *** (7-25)

трактор Т-40 АМ. Обр. по тел. 8-908-870-53-23. (7-32) ***

дрова березовые колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (6-63) ***

молодые козочки и козые молоко. Обр. по тел. 8-908-879-80-39. (7-26) ***

11 июля (пятница) ЯРМАРКА-ПРОДАЖА на рынке с.Омутинское Тюль, портьеры, шторы на кухню, готовая продукция, диванеки, покрывала. г.Омск.

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой с доставкой. Тел. 8-982-930-39-83. (6-216)

ОТДЫХ на Голубых озерах Казахстана. Тел. 8-982-931-96-57.

Турагентство набирает группу в г.Екатеринбург (аквапарк, зоопарк), Ганина Яма. Тел. 8-982-931-96-57.

Турагентство набирает группы на целебные грязи озера Соленого с.Окулева, Бердюжского района. Тел. 8-982-931-96-57.

Ворота из профнастила. Тел. 8-904-876-01-11. (7-27)

Вы приобрели новую квартиру или сделали ремонт в доме? Пора подумать о деталях. Посуда, люстры, товары для сада и огорода, а также множество мелочей для создания уюта в вашем доме. Пенсионерам и постоянным покупателям скидка 5%. Мы ждем вас по адресу: ул.Терешковой, 2а, магазин «Ваш дом». (6-187)

Теплицы от 7000

Мет.емкости от 3500

Уголок Трубы и т.п.

тел: 8 952 688 19 97

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ

с.Омутинское, ул.Калинина, 44

8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ БЕСЕДКИ ДАЧНЫЕ

Большой выбор *Низкие цены* Так же сделаем по вашим размерам! с. Омутинское, ул. Калинина 36а, ооо " ПЕТР 1 " Тел.: 8-952-343-66-66

Поздравляем!

Дина Владимировна Павлова! Подруга наша, хотим мы тебе пожелать: улыбки вагон и везенья мешок. Желаем, чтоб полным был твой кошелек. Хорошего босса и дружных коллег. Здоровья тебе и всем близким навек.

С уважением, Кайни Тимеркановна Садвакасова и Алла Павловна Смышляева

Молочному комбинату «Ситниковский» ТРЕБУЮТСЯ работники на следующие вакантные должности: водители на грузовые автомобили; операторы автоматов; машинисты по стирке мешков; аппаратчик производства заквасок; машинист холодильных установок; механик основного производства; приемщик молочной продукции; грузчик.

Информацию по заинтересовавшей вас вакансии вы можете узнать по телефону 8 (34544) 2-47-00; 2-46-30.

ООО «Ленкор» РЕАЛИЗУЕТ песок - 700 руб., щебень - 1300 руб./т. Тел. 8-919-953-51-10.

ЗАКУПАЕМ мясо, дорого. Тел. 8-902-850-16-89. (7-28)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Тел. 8-904-492-06-66.

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК, плазма. Тел. 8-904-888-91-66. (6-191)

ООО «ЗПС» осуществляет зарядку и ремонт огнетушителей. Обр.: г.Заводоуковск, ул.Шоссейная, 130, тел. (34542) 2-38-34, E-mail: nikitin_v@mail.ru; http://www.zavodpozhservis.ru

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. УСЛУГИ экскаватора. Тел. 8-906-823-86-87.

БУРЕНИЕ скважин. Насос, шланг в подарок. Опытные специалисты. Тел. 8-919-585-36-60; 8-922-575-32-25.

БУРИМ СКВАЖИНЫ, летний водопровод в подарок, гарантия. Тел. 8-950-488-82-88 ИП.Перышкин Э.В.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК. Рассрочка без переплаты. Тел. 8-9324-700-700.

Бурение скважин

- специалисты геологи
- 5 лет гарантия, договор
- пенсионерам хорошие скидки
- насос + шланг в подарок

8-919-573-00-12 8-900-379-77-28

ОАО «Золотые луга» ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель. Обращаться по тел. 8 (3452) 54-03-93.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин «Ритуальные принадлежности» на неполный рабочий день. Тел. 8-902-620-14-16.

ООО «ВЕГА ПЛЮС» ТРЕБУЮТСЯ мойщики автомашин. Тел. 8 (34544)2-76-81; 8-902-620-10-58.

Песок от 1 тонны, доставка. Тел. 8-902-850-17-31; 8-904-496-57-39. (7-22)

ПРИНИМАЕМ лом черного и цветного металла, ул.Ершова, 11а (Чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (7-21)

ИП Высоцких А.С. реализует сайдинг, металлочерепицу, профнастил, металлоштакетник, доборные элементы, с.Омутинское, ул.Советская, 120в. Тел. 8-908-877-98-00. (6-142)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (6-69)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с.Омутинское, ул.Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22.

Памятники; кресты из мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (6-171)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16. (7-17)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (7-2)

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаем сердечную благодарность коллективу МАУ «ЦСОН», всем родным, соседям, знакомым, оказавшим моральную поддержку и помощь в похоронах трагически погибшего дорогого мужа, отца, дедушки **МАЛОМЫЖЕВА Александра Николаевича.**

Родные (7-38)

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru

Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 2608 экз. Заказ № 55.**

Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламной ответственность несут рекламодатели.